



114:113
吉林 江苏



哨响

哈里斯绝杀不成，中天钢铁客场1分惜败 季后赛快没戏了

还剩下7秒 哈里斯中投不中



全场砍下30分的哈里斯错失绝杀

跟第八差4个胜场 进季后赛希望渺茫

对于与吉林队的这场对决，中天钢铁主帅非常看重。昨天，他在微博上写道，“今晚为生存奋战，即使是一线生机，永不放弃。”在比赛中，我们可以看到，从比赛一开始，邱大宗就神情严肃，特别是看到首节球队被对手得到42分，他的脸色铁青。

主场打吉林时，江苏中天钢铁就打得很胶着，通过加时赛，才战胜了对手。昨晚，来到客场，吉林队一上来就迅速进入状态，斯班瑟、钟诚先后命中三个三分球，打出15:6的冲击波，中天钢铁只能请求暂停。回到场上，吉林队依旧手感火热，而中天钢铁的射手们集体哑火，三分线外出手都是打铁。第一节结束，中天钢铁28:42落后。

第二节和第三节，虽说塞勒的内线优势开始显现，但是由于首节输得太多，三节战罢，中天钢铁依然落后16分之多。进入第四节，和以往一样，哈里斯和易立开始爆发，打出9:2小高潮。随着胡雪峰投进三分，中天钢铁终

于追近了比分。

比赛还剩下1分钟左右，易立面对对方防守，投出一记打板三分命中，中天钢铁只落后1分，让大家看到了希望。

只可惜，随后吉林队24秒违例，获得绝杀良机的中天钢铁没能把握住，比赛还剩下7秒，哈里斯在对方的干扰下干拔跳投，球弹筐而出。回表后，吉林队暂停，主队发球出来时间就耗尽，最终中天钢铁113:114，1分惜败。

赛后的技术统计显示，本场比赛，江苏4人得分上双，表现最为稳定的队长易立得到35分，哈里斯砍下30分12篮板，胡雪峰得到13分，塞勒得到14分10篮板。

易立拿到全场最高的35分

儿，裁判最终将球权判给了江苏。

客场惜败后，江苏中天钢铁目前9胜15负，排在联赛第13，离排名第8的东莞队还差4个胜场。联赛还剩下8轮，中天钢铁进入季后赛的希望也变得越来越渺茫。 现代快报记者 韩飞周游

雷霆单场命中15个三分9年来最高，杜兰特三分球6投5中 三分雨太大 快船被击沉

快船
97
THUNDER
109
雷霆

末节爆发 杜兰特连中3记三分

距离比赛结束还有不到五分钟，杜兰特在正面晃过快船队的防守尖兵巴恩斯，像一道闪电直刺对方腹地，一记劈扣震得筐筐发出一声闷响，杜兰特捶胸大吼，背景是斯台普斯中心19451名观众目瞪口呆的沉寂。这也是本场比赛的缩影：雷霆赢得干脆，快船输得悲壮。

快船整场都被对手压着打，末节初段他们在老将格兰特·希尔的

带领下，曾将比分追到75:82，不过那也是他们最后的努力了。

在接下来4分钟时间里，雷霆下起一阵“三分雨”。杜兰特在关键时刻连续命中了3记刀刀见血的三分球，并由一记劈扣将分差拉开到16分。拼尽全力的快船队无力回天，终以12分劣势落败。

本场比赛，雷霆三分球27投15中，15记三分不但是本赛季单场命中三分新纪录，同时也是该队2004

年11月16日单场命中18记三分以来的最高纪录。杜兰特全场19投12中，三分线外更是6投5中，拿到全场最高的32分，控卫韦斯特布鲁克贡献26分。

快船队已经足够努力，不过因为缺少了全明星控卫保罗，本场比赛快船队全队助攻比对手少9次，助攻最多的竟是前锋格里芬。格里芬一人扛起了进攻大旗，砍下31分和11个篮板的两双。

杜兰特：队中三人可进全明星

“我不敢说我们这赛季比上赛季还好，我只想说我们是一支很好的球队，现在走在正确的道路上。”赛后，杜兰特说，“总决赛输球后，我们这赛季反弹，成为了一支韧性很强的球队，每一次球权都拼尽全力，我们球队最厉害的地方就是我们都努力，连投篮训练都很认

真。”

这是杜兰特本赛季第19次30+，全联盟仅次于科比的21次。在休斯敦全明星赛上，杜兰特将联手科比代表西部首发。有意思的是，心情不错的阿杜为队友做起了广告，尤其盛赞了伊巴卡的进步。

“这个联盟有很多好球员，尤

其是西部。看看我们这赛季的球队战绩，再看看他们俩的表现，韦斯特布鲁克和伊巴卡都应该入选全明星。”杜兰特说，“塞尔吉一直是我们的第三进攻选择，投篮也特别棒，这赛季又开发了三分球技术，他配得上全明星这一荣誉。”

综合



杜兰特表现神勇

皮克喜得贵子

“米兰”成巴萨最年轻会员

拉丁天后夏奇拉与巴萨后卫皮克昨天宣布，他们的爱情结晶米兰已经顺利降生。

兴奋的夫妇俩在推特中写到：“我们非常高兴的在此宣布，我们的儿子米兰·皮克·梅巴拉克已于1月22日21点36分在西班牙巴塞罗那顺利降生。”

皮克夫妇说米兰这个名字“在斯拉夫语中意味着亲切、忠诚与高尚；在古罗马语意味着热心与勤奋；在梵文中意味着合一。”米兰和他的父亲皮克一样，一出生就注册成了巴萨会员。皮克夫妇表示，生产过程很顺利，母子平安，小米兰出生时的重量大约有三公斤。

小米兰是皮克夫妇的第一个孩子，而且皮克和夏奇拉的生日都是2月2日，所以他们特地选择在1月22日这天让小米兰降生，可谓寓意深刻。

上个月，皮克曾把世界媒体“忽悠”了一把，他当时在推特上宣布自己的儿子已经降生，不过皮克选择宣布这一消息的日子正好是西班牙的“愚人节”。不久后他又发布了第二条消息，“我的儿子已经取好了名字，他就叫‘逗你玩’，祝各位愚人节快乐。”

据新华社

冠军联赛 丁俊晖险胜夺冠

北京时间昨天凌晨，2013年斯诺克冠军联赛第三组的比赛在英国进行。中国选手丁俊晖先是在半决赛中以3:1击败马奎尔，又在决赛中以3:2击败特鲁姆普，在获得小组冠军的同时，还收获了5900英镑奖金。

与特鲁姆普的比赛，丁俊晖一上来手感不错，第一局他两杆打出74分先声夺人，第2局丁俊晖以一杆80分取得2:0领先，之后特鲁姆普凭借单杆50分和89分的表现将局分追成2平。决胜局进程极富戏剧性，丁俊晖率先上手，然而吃掉1个红球和1个黑球后，出现失误，而特鲁姆普单杆打出55分后同样出现失误，丁俊晖以一杆64分清台，赢得了决胜局的胜利，从而成功晋级总决赛。

现代快报记者 韩飞周游

利物浦主帅之子 涉嫌性侵19岁女性

昨天，据英国《每日邮报》报道，英超利物浦队主帅罗杰斯的儿子安东·罗杰斯因涉嫌强奸而被庭审，罗杰斯周二陪同儿子一起出席了庭审。媒体将庭审的详细内容进行了曝光，其中一些细节相当令人发指。

据《每日邮报》披露，安东·罗杰斯涉嫌伙同4名同伴偷窥并轮奸了一名年仅19岁的女性。

安东年仅19岁，其他3人则是同为21岁的刘易斯·邓克、乔治·巴克和史蒂夫·库克，他们都是职业球员，前三人效力于布莱顿，后者则已经转会去了博内茅斯。

据检控官理查德·巴顿称，案子发生在2011年的7月，当时以安东为首的布莱顿球员在赢得一场杯赛的决赛后大肆庆祝，年轻小伙子们喝得烂醉如泥。

在派对结束后，4人将一个年轻女孩带到酒店开房，实施了恶行。

综合